株式会社東海

2023年6月8日



植物素材からつくられた

CR グリーンチャッカマン ミニスライド

株式会社東海は点火棒の新製品として「CR グリーンチャッカマン ミニスライド」を6月8日より発売いたします。



「CR グリーンチャッカマン ミニスライド」は従来品に使用されている石油系素材の変わりに、 パームオイルを採取した後捨てられていたパームヤシの房を 31%本体ケースに使用しております。 * 従来品に比べ温室効果ガスの排出を抑え環境に配慮されています。* 当社比

- ①パームヤシ房を練りこんだバイオマス樹脂を使用した点火棒は業界初!
- ②スライドタイプは着火しやすいソフトタッチ。
- ③チャイルドレジスタンス機能で子供のいたずらを防止します。
- ④パームヤシの房の繊維の色味を生かした自然な風合いのボディカラー
- ⑤日本製の点火棒はチャッカマンだけ!

商 品 名: CR グリーンチャッカマン ミニスライド

本 体 サ イ ズ: 46.2(W)×18.6(D)×171.8(H)mm

パッケージサイズ: 80.0(W)×20.0(D)×220.0(H)mm

重 量:47.00(g)

希望小売価格:オープン価格

※文中の商品名、社名等は当社の商標または登録商標です。

※掲載情報はすべて発表現在のものです。発表日以降に変更となる可能性もありますので予めご了承ください。

【報道関係者の方のお問合せ先】

株式会社東海 マーケティング課 TEL: (03) 3344-7462 FAX: (03) 3344-7467

【一般の方のお問合せ先】

株式会社東海 お客様相談室 TEL: (0120) 099-807 受付時間: 10:00~17:00 (土・日・祝日を除く)